古韵龙城再现篦梁灯火

常高艺舞 宋 龙城 携 东坡 共赏明月





■杨曌 常艺 图文报道

喜迎二十大,奋进新征程。9月9日19 00,由常州市文化广电和旅游局主办,常州艺术高等职业学校承办的 南宋芳茂 特展启动仪式暨 风雅宋 东坡 文化主题视觉秀展演活动在常州文化广场穹顶舞台绚丽绽放,为龙城百姓奉献了一场美轮美奂的艺术文化盛

传承千年文脉 ,解 码宋韵遗风

视觉展演秀携四大篇章东坡先生与常州的缘起缘。 缘落及缘。与常州市民不期而遇。十二个制作精良的原创节目悉数亮相,《湘军,穿越千年时光解翩翩,穿越千年时光翩翩翩而至,开启文化之旅;配乐乐明诵《游太平寺净土院观牡丹中石淡黄一朵特奇为作小诗》《西江

月梅花》 以声为媒,对话古今,歌尽雅仕东坡的常州故土情;服装模特秀、歌伴舞《等待月圆》聚焦传统与当代、继承与创新,用视觉艺术 述说常州的文化故事,呈现简洁精致高雅的宋式美学。

作为常州本土首台以苏东 坡为人物文化主线的宋文化民 示节目,展演以其诗词作品, 服、宋曲中汲取灵感,通过 强、朗诵、服饰秀、灯光秀历 景,把深厚的宋文化和宗明 ,把深厚的宋文化和宗明 术完美结合,全方位展,展现 位文化巨人跨越时空的魅力。

师生携手共创 ,打 造艺术精品

整台演出由常高艺师生团队倾力打造。团队中,除了毕业于中央音乐学院、中国音乐学院、北京舞蹈学院、上海戏剧学院等国内外一流高等艺术学

府的老师,还不乏在每年的国家、省、市职业院校技能大赛和各级各类行业赛事中摘金夺银的优秀学子。

据导演、常高艺表演系主任助理、社会实践部主任吴桢介绍,主创团队从7月初开始策划,在一次次碰撞中,方案主主教到聚焦,由多点表达变到的亲文化创意秀。风雅宋文化创意秀。风雅宋、坡。暑假期间,团队六十余名师生克服种种困难,全部留校排练一个多月。

2018级中国舞专业学生杨雨涵,是《相应欢》《醉春风》两个节目的领舞。她告诉记者,排练时遇到的最大问题就是连日的高温。在学校的关心下,我们克服高温天气带来的不适,坚持完成了此次意义非凡的演出,展现不断超越自己的常艺精神。

发挥资源优势 ,助 力文旅融合

校长高慰表示,在常州围 绕 国际化智造名城、长三角中 轴枢纽 城市定位,大力实施 532 发展战略背景下 学校正 抢抓机遇 ,强化责任担当 ,充分 发挥艺术职业教育的资源和人 才优势 通过重构常高艺青年 实验艺术团、打造艺术职业教 育研学基地、继续深入融接殷 村新农村和职教特色小镇、加 大网络直播全媒体、自媒体应 用型人才的培养等途径 计师 生走出校园、走向市场、服务社 会,主动创造助力区域发展和 融入服务文旅中轴事业的新业 绩,为常州经济和文旅事业发 展提供更多优质人才支撑。



常州工学院

喜迎近4000名2022级 萌新

■杨曌 周绍萍 王超 图文报道

本报讯 9月10日、14日, 常州工学院近4000名来自26 个省(自治区、直辖市)的2022 级新生分批入学报到,共同启动一段崭新的人生旅程。

报到现场设置了新生入校专用校门、家长休息区、各二级学院迎新点、核酸检测点等区域。前来送行的家长表示:学校为孩子们考虑得很周到,各个环节安排很细致。把孩子交给学校,我们放心。

在绿色通道处,学生工作部(处)为20位家庭经济困难新生代表发放 爱心大礼包 ,并勉励他们努力学习,增长数 领。据悉,今年学校共向130位家庭经济困难新生发放了了家庭经济困难新生发放了了。包括学习用品、疫情防护用品和书籍,皆在减少学生的后顾之忧,激奋中、勤学善学。

为确保迎新工作顺利有序进行,学校在高铁站、火车站安排了7辆大巴、近80名学生志

9月10日恰逢一年一度的中秋佳节,各二级学院精心准备了月饼礼盒,让前来报到的新生过了一个特别的中秋。 青春心向党 永远跟党走 迎新桁架、初见外 签名墙、请党放心强国有我等励志主题卡套、心愿 卡、拍照板、有奖抽签、生涯探索活动、学院专属手环 各二级学院在迎新布展、增强新生归宿感上紧贴实际 凸显巧思用心。

据了解,2022级新生入学报到后,常工院将组织新生入学教育、军事训练。

江苏城乡建设职业学院

省级中华经典诵读大赛 喜获佳绩

■杨曌 裴玮艳

俐老师指导的《青春万岁》,徐智、胡婕老师指导的《唱响中国梦》《杨开慧写给毛泽东的信》荣获三等奖,徐智、胡婕老师指导的《黄河颂》荣获优秀奖。

据悉,2022年 筑梦向未来中华经典诵读大赛由江苏省语言文字工作委员会、省教育厅、省文明办、省文化和民门、省新闻出版局和省全六部阅读活动领导小组办公室六部门联合举办。特等奖、一等奖的品将推荐参加全国第四届中华经典诵写讲大赛 诵读中国 经典诵读大赛。

常州市高级职业技术学校

全省第一!教学能力大赛成绩再创新高

■杨曌 谢国强

本报讯 记者昨日从常州市高级职业技术学校获悉,在2022年江苏省职业院校教教师的大赛中,该校共有7个项目获得一等奖,2个项目获得一等奖,3个项目获得三等奖。一等奖项目再次名列表等之。一等奖项目再次名更新一,比赛成绩创历史新高。

江苏省职业院校教学能力大赛由江苏省教育厅主办,旨在推动职业教育教学改革,提高职业院校教师教育技术应用能力和教学水平,同时选拔部分优秀教师参加2022年全国职业院校技能大赛教学能力比赛。

据悉,2022年教学大赛从校赛到市赛,再到省预赛、省决赛,历经9个多月的时间,常高职教师团结协作、创新思维,从

选题、设计、研磨提升到展示风 采,展现了该校教师优良的综 合素养。

本次比赛首次采用在线形式举行。学校各部门联动,从场地选择、灯光改造、环境布置、直播设备购置到安装调试,共建成了8个直播场地,为参赛团队模拟演练、比赛直播提供了硬件保障,充分彰显了学校良好的团队合作精神、职教领航风范。